

16 декабря 2015 года в нашей школе проходил
Межрайонный семинар на тему
«Школьное телевидение как элемент образовательного
пространства школы».

Для участия в семинаре к нам
приехали руководители
образовательных учреждений
Котлаского, Вилегодского,
Красноборского, Верхнетоемского
районов, г. Котласа и г. Коряжмы.

Педагоги нашей школы проводили для
гостей мастер-классы, на которых
показывали как можно использовать
видео-материалы школьной телестудии
в учебной и внеклассной деятельности.

Также поделились опытом, рассказали о
работе школьных СМИ (газеты, радио,
телевидения).

